

雾霾污染曾经困扰伦敦,还发生过著名的“伦敦大雾”事件。“雾都”、“阴霾”、“昏暗”等词在19世纪的英国名著中常常出现。大文豪查尔斯·狄更斯的小说《荒凉山庄》的开篇就细致描述了伦敦的雾,“那是一种沁入人心深处的黑暗,是一种铺天盖地的氛围。”进入20世纪中期,英国人为摘掉“雾都”的帽子,用半个世纪的努力来治理空气污染。而在前些日子北京APEC会议期间,京津冀实施道路限行和污染企业停工等措施,来保证空气质量达到良好水平,实现了“APEC蓝”,这又会给郑州治理雾霾带来怎样的启示? 郑州晚报记者 张翼飞 整理

上世纪伦敦铁腕治污迎来蓝天白云 前不久京津冀联动打造北京“APEC蓝” 外地治霾给郑州怎样的启示?



北京『APEC蓝』怎样实现?

那么,北京“APEC蓝”是怎样实现的呢?

“APEC蓝”得来并不容易,北京全市工地停工、车辆单双号限行,公车停驶70%,燃煤锅炉改造、老旧机动车淘汰、污染企业退出,与此同时,北京部分市民享受了6天的“小长假”。这离不开河北和天津的贡献。

京津冀联动让北京迎来蓝天

11月1日起,河北省启动APEC会议空气质量保障应急减排措施,环北京100公里范围内涉气企业全部停产,环北京100~200公里范围内805家企业停产、226家企业限产,重点控制区881处工地全部停工,张家口、承德、唐山、廊坊、保定等市机动车禁限行30%。

在防治雾霾方面,京津冀地区可以说是“同呼吸、共命运”的整体,往往一个地区的污染会迅速扩散到整个区域。

为加快京津冀及周边地区大气污染综合治理,2013年9月12日,“史上最严”的《大气污染防治行动计划》(下称“国十条”)颁布,各地纷纷拿出行动方案。“国十条”专门在第八条对“建立区域协作机制,统筹区域环境治理”做了详细描述,特别要求建立京津冀、长三角区域大气污染防治协作机制,由区

域内省级人民政府和国务院有关部门参加,协调解决区域突出环境问题。

11月3日开始,北京全市所有施工工地停止土石方、拆除、石材切割、渣土运输、喷涂粉刷等扬尘作业工序,五环内和怀柔区还将停止所有混凝土振捣及搅拌、结构浇筑等作业;全市机动车实行单双号行驶、机关和市属企事业单位停驶70%公车;对渣土运输、货运车辆以及外埠进京车辆实施管控;全市大气污染物排放重点企业中,69家停产、72家限产。

同时,天津部分地区也将配合APEC会议停止供暖。

这些措施的效果是立竿见影的,当然,天气预报说,北京的蓝天少不了冷空气的一份功劳。尽管通过多省联防,终于给北京带来了蓝天,居民受惠的同时也担忧着这样的蓝天可否持续?

“雾霾是可以治理的”

也许停产过于极端,在多方探讨雾霾话题后,专家指出,通过工艺改进脱硫脱硝方式或许才是治理雾霾的长效之路。

在经历了一个月三场霾后,北京告别雾霾,迎来蓝天。

“从2008年的奥运会

到此次的APEC会议,都可以看出雾霾是可以治理的,而且治理的措施都是明确、行之有效的。”环境卫生领域从事科研工作已有26年的中国疾控中心环境与健康相关产品安全所原所长金银龙说。

伦敦

铁腕治污让滚滚毒雾变蓝天白云

19世纪,英国进入工业急速发展期,伦敦工厂所产生的废气形成了极浓的灰黄色烟雾。20世纪50年代最为严重,“雾日”(指视域不超过1000米的天数)一年里平均多达50天左右。1952年12月5日至10日,伦敦上空的冷高压导致大气湿度增加,风力微弱,污染物难以扩散,呛人的浓厚烟霾弥漫全城5天之久,仅在12月5日到8日这4天里,伦敦市死亡人数就高达4000。这就是著名的“伦敦大雾”事件。

污染防控法案让雾日减少

“伦敦大雾”事件后,英国人开始反思空气污染造成的苦果,并催生了世界上第一部空气污染防治法案《清洁空气法》的出台。

1968年以后,英国又出台了一系列空气污染防治法案,这些法案针对各种废气排放进行了严格约束,并制定了明确的处罚措施,有

效减少了烟尘和颗粒物。到了1975年,伦敦的雾日已由每年几十天减少到了15天,1980年则进一步降到5天。

让公共交通成为出行首选

80年代后,交通污染取代工业污染成为伦敦空气质量的首要威胁。早在2003年,伦敦市政府开始对进入市中心的私家车征收“拥堵费”,并将此笔收入用来改善公交系统。

伦敦有着强大的公共交

通系统,有140多年历史的地铁是大多数伦敦人的出行首选。11条线路,全城270多个站点,每天300万人次搭乘地铁出行。市中心的地铁站之间都步行可达,密如蛛网的线路覆盖整个伦

敦。除了地下铁,还有城市火车、港区轻轨和几百条公交线路分流路面人群。发达的公共交通以及政府对非公交系统用车的高压手段,让公众更乐意选择地铁或公交系统出行。

保障空气质量上升为国家战略

1995年起,英国又制定了国家空气质量战略,规定各个城市都要进行空气质量的评价与回顾,对达不到标准的地区,政府必须划出空气质量管理区域,并强制在定期期限内达

标。同时,欧盟也要求其成员国2012年空气不达标天数不能超过35天,不然将面临4.5亿美元的巨额罚款。

从上世纪80年代开始,伦敦的雾天从19世纪末期每

年90天左右减少至不到10天,如今只有偶尔在冬季或初春的早晨才能看到一层薄薄的白色雾霭。从滚滚毒雾到蓝天白云,伦敦铁腕治污为后世留下了宝贵经验。

征集500名肾虚男人

免费赠送价值99元男性新品

一种被誉为“植物伟哥”的纯植物补肾产品——爱力软胶囊,因其高效和安全性,成为全世界男人的新宠!生产厂家举办的万人免费体验活动,更是激发起我市男人的极大热情。

高效、安全、持久 新一代伟哥的神奇作用!

爱力一经问世,即受到全世界男性朋友的热烈欢迎!不管是70岁的老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心等,都能得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动、30岁的状态、40岁的控制力,

让男人享受久违的愉悦,获得更高的乐趣!关键时刻持久更给力!

吃过爱力软胶囊的男人们纷纷反映:服用后,即使60岁的男人,也能焕发出20岁的激情!

20岁的男人反映:“爱力让我提高耐力、更持久给力!”

30岁的男人反映:“爱力让我缓解压力、两人世界激情四射!”

40岁的男人反映:“爱力让我体力精力旺盛、事业生活更美好!”

50岁的男人反映:“爱力让我提高性趣,像小伙子一样精神!”……

一粒就让男人巨变! 从此找回自信!

爱力软胶囊对提升男性能力的作用是显而易见的——

服用当天:下腹有灼热感,有冲动感,明显感觉性生活时间延长,耐力增加。

服用七天:腰膝酸软、疲乏无力、失眠健忘等肾虚状态消失,两性生活力不从心的感觉一扫而光,快感强烈。

按疗程服用:解决阳痿、早泄、疲软、勃起不坚、有心无力、阴囊潮湿等男人“根本”问题。尿频、尿急、尿不尽、尿等待、

夜尿多等前列腺方面的问题也一并得到解决,甚至恢复了久违的晨勃现象!最终达到一种自由态,一切应付自如,充分享受美妙的夫妻生活所带来的快乐!

即日起,每天前500名拨打男性健康热线报名的朋友,即可免费索取价值99元的爱力软胶囊体验装一份!同时,为答谢广大新老客户的厚爱,厂家现举办特大优惠活动:买三赠一,买五赠二,买十赠五,并免费赠送让您意想不到的神秘礼物,让您惊喜连连,爱情生活更美好!

男性健康热线:4007667998